
 

Сводка ответов родителей на вопросы анкеты для выявления удовлетворённости родителей 

качеством образовательных услуг за 2022г. 132 ответа. 

 

№ Вопрос Удовлетворен( а) Не удовлетворен(а) 

 

Затрудняюсь ответить 

 

1 Как Вы оцениваете качество управления в 

ГБДОУ №10? 

125 

95.4% 

1 

0.8% 

 

5 

3.8% 

 

2 Удовлетворены ли Вы качеством 

дошкольного образования в ГБДОУ 10? 

122 

93.1% 

 

2 

1.5% 

 

7 

5.3% 

 

3 Как Вы оцениваете безопасность в детском 
саду? 

 

116 
88.5% 

 

3 
2.3% 

 

12 
9.2% 

 

4 Удовлетворены ли Вы качеством питания в 
детском саду? 

 

106 
80.9% 

 

3 
2.3% 

 

22 
16.8% 

 

5 Удовлетворены ли Вы качеством 

медицинского обслуживания в ГБДОУ 
№10? 

 

124 

94.7% 
 

1 

0.8% 
 

6 

4.6% 
 

6 Как Вы оцениваете материально-
техническое оснащение ГБДОУ №10? 

 

111 
84.7% 

 

7 
5.3% 

 

13 
9.9% 

 

7 Удовлетворены ли Вы информационной 

открытостью нашего учреждения? 

128 

97.7% 
 

1 

0.8% 
 

2 

1.5% 
 

8 Как Вы оцениваете качество организации и 

проведения дополнительных 

образовательных услуг? 
 

118 

90.1% 

 

1 

0.8% 

 

12 

9.2% 

 

9 Удовлетворены ли Вы взаимодействием 

сотрудников детского сада с родителями? 

128 

97.7% 
 

1 

0.8% 
 

2 

1.5% 
 

10 Удовлетворены ли Вы тем, как 

осуществляется уход и присмотр за детьми 

в ГБДОУ №10? 

124 

95.4% 

 

1 

0.8% 

 

5 

3.8% 

 


